

# ПРАВДА ВОСТОКА

13  
мая  
2009 года

среда

№ 93 (26537)

ОСНОВАНА  
2 апреля 1917 года

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ И ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Цена свободная

Сегодня в номере:

## ФЕРМЕР ФЕРМЕРУ РОЗНЬ

В прошлом году прокуратурой Акташтинского района проведены расследования по шести уголовным делам, возбужденным в отношении фермеров.

## С ПРИЦЕЛОМ НА ПЕРСПЕКТИВУ

Как и прежде, свою роль при поступлении сыграть оценок в аттестате. На самых популярных направлениях решить судьбу вчерашних школьников помогут специальные конкурсные испытания.

## НА НОВОЙ ВОЛНЕ

Мнение профессионалов единогласно - ребятам с удовольствием примут профессиональные театральные студии для дальнейшего обучения.

РЕАЛЬНЫЙ СЕКТОР ЭКОНОМИКИ: УСТОЙЧИВЫЕ ТЕМПЫ

# Шаги большого бизнеса

"Spentex Tashkent Toytera" и его новые партнеры в Ферганской долине работают на конечные результаты хлопкового конвейера



Фото М.Кодирова (УзА).

Работник красильно-отделочного производства Эрион Саримсаков.

В Маргилане заработало СП с участием капитала индийских партнеров. Красильно-отделочное производство создано на базе второй прядильно-ткацкой фабрики, которая ранее бездействовала.

После капитальной реконструкции неузнаваемо изменились главные корпуса, подсобные помещения старой фабрики. Долевое участие индийских коллег в бизнесе составило 47 процентов, остальное - отечественный капитал. На модернизацию производства инвесторы затратили 1,5 млрд сумов.

В светлых просторных производственных помещениях

установлено красильное оборудование четырех ведущих компаний Японии, Германии, Великобритании и Турции.

К работе только что приступила утренняя смена. Оператор М.Орипов со своим учеником внимательно изучают показания приборов. Малейшая ошибка фиксируется на экране компьютера. - Сами учимся и учим молодых, - говорит Махмуд Орипов, который проходил стажировку у индийских коллег. - Здесь все оборудование импортное. После пуска второй очереди сможем окрашивать 80 тысяч погонных метров ткани за смену. Наш главный ориентир - качество.

Индийские коллеги довольны работой строительной фирмы "Мужиза", которая завершила реконструкцию в сжатые сроки и на высоком уровне. Благодаря слаженной работе пуск СП состоялся намного раньше запланированного. По словам заместителя директора СП Абдурахмона Холматова, красиво-отделочному производству нет аналога в Ферганской долине. Оно способно ежегодно выпускать 18,4 млн погонных метров хлопчатобумажной ткани. Продукция соответствует требованиям международного стандарта ISO-9000.

Сейчас новое предприятие сырье получает с двух прядильно-ткацких фабрик, входящих в состав ИП ООО "Спентекс Ташкент Тойтера". Первым покупателем новой продукции стала турецкая швейная фабрика "Ошах Текс", расположенная рядом с новым производством. Она специализируется на выпуске двадцати видов швейных изделий европейского аналога. Вся продукция отправляется на зарубежный рынок. Сотрудничество с новой красильно-отделочной фабрикой положительно влияет на себестоимость выпускаемого товара.

Требования рынка к качеству сегодня высокие, - добавил Абдурахмон Холматов. - Вся наша продукция изготавливается по европейскому стандарту. На сложных современных линиях трудятся профессионалы. Партнер привлек на работу в Маргилан лучших специалистов для обучения местных кадров.

СП индийских коллег уже заключило договоры контрактации с десятью узбекскими производствами, работающими с иностранными партнерами, на конечные результаты хлопкового конвейера. Почти 100 процентов продукции реализуется на европейском рынке. Уже до конца этого года CLC "Spentex TTL" имеет гарантированные заказы от зарубежных швейных компаний. Сейчас это производство за смену красит 40 тысяч погонных метров хлопчатобумажной ткани. Продукцию новой узбекско-индийской фабрики эксперты называют одной из лучших.

Из германской компании "DUSTAR" поступят на новую маргиланскую фабрику 27 видов красок. Сегодня здесь трудятся 180 молодых специалистов, которые прошли стажировку с помощью индийских коллег. В будущем суперпроизводство способно обеспечить еще столько же жителей самого густонаселенного города Ферганской области высокооплачиваемой работой.

Нурмухаммад Ватанияр.  
Соб. корр. "Правды Востока".

Ферганская область.

## Налажено серийное производство

С учетом ежегодно возрастающих потребностей в перевозке нефти и ее продуктов, цемента, химических и минеральных удобрений и других грузов увеличивает свой потенциал Государственная акционерная железнодорожная компания "Узбекистон темир йуллари".

Грузовой железнодорожный парк с начала нынешнего года пополнился тремя крытыми вагонами и 12 полувагонами. Их серийное производство налажено на базе ДП "Литейно-механический завод".

Как сообщили в ГАЖК "Узбекистон темир йуллари", ранее такие вагоны приобретались за рубежом. Организация их производства в стране, помимо солидного экономии валютных

средств, позволила создать новые рабочие места. Утверждена программа реконструкции ДП "Литейно-механический завод" с целью последующего расширения вагоностроительного производства в Узбекистане. По прогнозу, потребность Центральноазиатского региона в отремонтированных и новых грузовых вагонах будет увеличиваться.

УзА.

## Новости

### Сооружен еще один мост

На 113 километре между станциями Ократой и Дарбад железнодорожной магистрали Ташгузар-Байсун-Кумкурган возведено еще одно крупное сооружение - железнодорожный мост из сложных металлоконструкций высотой 30 и протяженностью 250 метров. Возведенное на высоте 1412 метров над уровнем моря сооружение, в основу которого легли девять монолитных железобетонных опор, является третьим из пяти металлических мостов, построенных за счет льготных кредитов Японского банка международного сотрудничества. 1200 метров - такова общая протя-

женность этих мостов, при строительстве которых впервые применяется технология монолитных опор. Уникальные в плане инженерно-технического решения конструкции возводятся работниками открытого акционерного общества "Куприккуриллиш" совместно со специалистами японской компании "Shimizu-Nippon Steel Engineering - Yokogawa JV". Железнодорожная магистраль Ташгузар-Байсун-Кумкурган имеет важное значение для создания единой железнодорожной системы и развития отраслей реального сектора экономики, освоения надземных и подземных природных богатств южных областей.

### От проекта до ornaments

В Наманганской области создаются специализированные подрядные ремонтно-строительные организации для работы в жилом фонде области.

Создаваемые организации освобождаются до 1 января 2014 года от всех видов налога и отчислений в различные государственные целевые фонды. При приобретении зарубежной строительной техники, средств малой механизации не платят таможенные пошлины.

Эти благоприятные возможности для скорейшего становления ремонтно-строительных организаций представлены Указом Президента Республики Узбекистан от 29 января 2009 года. Организации уже созданы и начали действовать в Минбулакском, Касансайском, Нарынском, Янгикурганском районах, всего 23 предприятия в форме обществ с ограниченной ответственностью. В них трудятся 80 инженеров, 335 рабочих.

Благодаря их работе оживут неиспользуемые жилые дома, нуждающиеся в реконструкции и ремонте.

### В единой семье

В Бухаре состоялось культурно-просветительское меропри-

тие на всю жизнь. Ли Мён Бак подчеркнул, что воочию увидел огромные преобразования, осуществляемые в Узбекистане под руководством Президента Ислама Каримова по всестороннему развитию страны, возрождению национально-культурных ценностей, бережному отношению и благоустройству территорий уникальных исторических памятников.

Государственный визит Президента Республики Корея в Республику Узбекистан был плодотворным. На это есть все основания. Был подписан целый ряд взаимовыгодных межгосударственных и межведомственных документов. Эти документы способствуют дальнейшему укреплению правовой основы двусторонних отношений. В ходе узбекско-южнокорейского бизнес-форума подписаны соглашения и меморандумы по развитию инфраструктуры, модернизации крупных промышленных предприятий, освоению минеральных ресурсов, внедрению новых видов производства, сотрудничеству в транспортной сфере и другим направлениям. Они, несомненно, послужат подпиткой сотрудничества между Узбекистаном и Южной Кореей на новый уровень.

На этом государственный визит Президента Республики Корея Ли Мён Бака в Республику Узбекистан завершился.

В.Лукмон.  
Г.Хасанов.  
Корр. УзА.

## Новое здание колледжа

В городе Нукусе сдано в эксплуатацию новое здание профессионального колледжа железнодорожного транспорта.

Большой вклад в сооружение нового здания колледжа внесли строители 1-го Ташкентского электромонтажного поезда. Трехэтажный учебный корпус, рассчитанный на 210 ученических мест, предметные кабинеты и

лаборатории, общежитие на 200 учащихся, спортивный зал, информационно-ресурсный центр, столовая на 200 мест полностью оснащены современным оборудованием.

УзА.

ятие на тему "Цель - одна, идея - одна, Родина - единая".

Это мероприятие, организованное Республиканским интернациональным культурным центром совместно с Центральным советом Общественного движения молодежи "Камолот" и Бухарским государственным университетом, направлено на укрепление международной дружбы и согласия, обогащение знаний студентов.

Сегодня в Бухарской области единственной семьей живут и трудятся представители более восьмидесяти наций и народностей. Содействием в изучении ими своей истории, родного языка и литературы, культуры, сохранении и развитии традиций и обычаях способствуют национальные культурные центры.

На мероприятии прозвучали воспевающие Родину, дружбу и молодость песни и мелодии в исполнении коллективов художественной самодеятельности при национальных культурных центрах.

По материалам корр. "Правды Востока" и УзА.





